
S KOPALIŠČA KOLEZIJA

Prijeten
aktivni oddih

Kopališče Kolezija odprejo vsak dan ob
deseti uri (sobote, nedelje, in praznike pa
še uro prej), zaprejo pa ob šestih popol-v

dne. Pravzaprav ga ne zaprejo, saj se ta-
krat prične rekreacijski del. Vsi, ki vam je
samo plavanje premalo, da si okrepite svo-
je telo, imate zato možnost, da se rekreira-
te s košarko oziroma intenzivnejšim pla-
valnim treningom. Za dve takšni rekreacij-
ski uri dneva boste morali odšteti 300 di-
narjev mesečno, pridete pa lahko vsak
dan.

Vsi tisti pa, ki še ne znate plavati, in pri
tem sploh ni pomembno koliko ste stari,
pa se lahko vključite v piavalni tečaj. Na J

slednji takšen tečaj bo do 15. do 30. julija.
Otroci se bodo učili dvanajst delovnih dni
od devete do dvanajste ure dopoldne, cena
pa je štirideset starih tisočakov. Tisti, malo
starejši pa se boste naučili plavalnih veščin
v devetih delovnih dneh, v večernih urah
odšteti pa boste morali petdeset starih ti-
sočakov.

Povemo naj še, da v bazenu ne boste
zmrzovali, saj je voda v njem ogrevana in
sicer na 26 stopinj Celzija. In ker se obeta-
jo še zelo vroči dnevi in ker je dopustova-
nje ob morju iz dneva v dan dražje, bo tudi
dopustovanje ob bazenu kar primemo.

Na kopališču Kolezija je poskrbljeno
tudi za vašo varnost, saj sta na bazenu
nenehno prisotna dva kopališka mojstra,
ki skrbita za varnost kopalcev in za red ob
bazenu.

Morda ni odveč, če omenimo še, koliko
boste morali odšteti za enodnevno kopa-
nje, pa tudi sončenje je v tej ceni že všteto.
Ce boste prišli na icopališče brez večje
prtljage oziroma brez odvečne obleke, po-
tem boste za vstopino odšteli 25 dinarjev,
sicer pa 30,35 ali celo 70 dinarjev, če se
boste želeli preoblačiti v svoji kabini in ne
v sanitarijah ali za katerim od maloštevil-
nih grmov. Če pa boste preživeli več časa
ob bazenu Kolezija, potem je seveda naj-
pametneje, da si kupite sezonsko vstopni-
co in zanjo odštejete od 500 do 1500
dinarjev (novih seveda!).

NINA LEGAT ČOŽ

»Saj na Koleziji ni nič slabše
kot na morju! Pravzaprav je še
bolje — voda je topla, sonce
greje, doma pa mama že kuha
dobro kosilo! Jutri se seveda
zopet dobimo tukaj!«


